


Buabl anroputMmyecknx CTpykTyp:

— Onok-cxema.
— JIUHEUHbIU anropuTMm.

— anroputMmuyeckasi CTPyKTypa
«BEeTBIIEHne».

— anropuTMmnYeckKasli CTpyKTypa «BblIOOp».
— anropuTMmnYecKasli CTPYKTypa «LUK».
— BuUAbI LUKIOB.
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FINHEUHbIN anNropuTm

Hauano

|

NenctBue 1

AnropnTtM, B KOTOPOM KOMaHAbl |

BbIMNOJIHAKOTCA nocsfieaoBatesibHO AencrBue 2

ofHa 3a ApYrou, Ha3bliBaeTcH - -

NIMHEVUHbIM anropuTMOM. |

NenctBne N

KoHel



dAJITOPUTMUNYHECKAA CTPYKTYPA
«BeTBJ1IEHUe»

B anroputMu4eckon CTpPyKType «BeTBfieHue» Ta Unu uHas
cepuss KOMaHZ, BbINONHAETCA B 3aBUMCMMOCTM OT
UCTUHHOCTMU YCJIOBMUS.

Bbyoem Ha3biBaTb YCJIOBMEM BbiCKa3biBaHWe, KOTOpoOe
MOXEeT ObITb NMTUOO0 NCTUHHbLIM, TUOO FNTIOXKHbIM.

YCNoBHbIE BbIpAXEHUA MOryT ObiTb APOCMbLIMU W CJ/IOXKHbLIMU.
[MpocToe ycnoBue BKIOYaeT B cebs ABa yMicna, ABE NepPEeMEHHbIX Un OBa
apugmMemuyecKuX 8blpaxeHus, KOTOpble CpaBHMBAKOTCA Mexay cobown C
NCNoNb30BaHNEM orepaunn cpaBHeHUs (paBHO, borbLue, MeHbLUE 1 Np.).
Hanpumep: 5>3, 2*8=4*4 u 1. A.

CrnoxHoe ycrioBue — 3TO MNOCreaoBaTesibHOCTb MPOCTbIX YCIOBUN,
00beaMHEHHbIX Mexay coOon 3HaKaMu NOrm4ecKknx onepauun.

Hanpumep, 5>3 And 2*8=4%*4.




anropuTMuyeckasi CTPyKTypa «BeTBIIeHMe»

Bnok-cxema

NMonHas koMaHAaa

Aa Ycno Het BeTBNeHusA
BUe
—deucTBneE | —dencreve
2
Oa Yeno Het
Bue
HenonHasa komaHAaa —Heiic

BeTBJIEHUA




anropuTMu4yeckas CTpyKTypa
«BbIOOpP»

B anroputMmnyeckom CTpPyKType «BbIOOP»
BbIMOJIHAETCH ogHa n3 HEeCKONMbKUX
nocrieaoBaTenbHOCTEN KomMaHA npu
MCTUHHOCTU COOTBETCTBYHLLEro ycrioBus



anropuTMmuyeckas CTpykTypa
«BbIOOP»

Bnok-cxema

ﬂaAJno Het

Bue 1

HeunctBue 1 Na Yeno Het
Bue 2

5 OewncTtBne
HeuncTtBue 2 2




anropuTMmyeckasa CTpyktypa

CLMKIT»

B anroputMmnyeckom CTPYKType «LUKI»
cepua KomaHp (Teno uukna) BbiNosIHAETCA
MHOrOKpaTHO

Lluknuyeckue aJiropuTtMmmyecKue CTPYKTYPbI
ObIBaloOT ABYX TUMNOB.

LUUKJIblI CO CHETHUKOM, B KOTOPLIX TeJNnOo LUKIia
BbINOJIHAETCA onpeaneryieHHoe KoJfinyecTtBoO pas3,

LUUKJIbl C yCINOBUEM, B KOTOPbLIX TeJi0 LUKIa
BbIMNOJIHAETCA, NOKa ycrioBue MCTUHHO



Linkn co

Korpga 3apaHee naBecTHoO, Kakoe YUCII(
BbIMNONMIHUTb, MOXHO BOCMNOJS1b30B
(onepaTopoM LMKIIa CO CHETHYMKOM)

CHETHUKOM

D) NOBTOPEHUN Tena uyukna Heooxoanmmo
AQTbCA  LMKIIMYECKOM  UHCTPYKUMen

bnol

(-CXeMa

Cueryuk >7

Teno

[IMKna




Lluknbl ¢ ycnoBuem

YacTo ObiBaeT TakK, HTO He0OOXOAMMO NOBTOPUTbL TESI0 LUKNAa,
HO 3apaHee HeM3BeCTHO, KaKoe KOfM4yecTtBO pa3 3TO HaAao
caenaTtb. B Takmx crnyvyasix Konu4yecTtBO NOBTOPEHUU 3aBUCUT OT
HEeKOTOpPOro yCrioBUS.

YcnoBue Bbixoga U3 LMKIAa MOXHO NOCTaBUTbL B
Hayarne, nepeg TesioM UUMKNa. Takou  LMKN
Ha3blBaeTCA YUKJIOM C ripedycrioeuem

YcnoBue BbiXoAda M3 LUKIIa MOXHO NMOCTaBUTbL B
KOHLe, nocrne Terna uukna. Takou UuKn Ha3bliBaeTcH
UUKJIOM C nocmycsioguem



Llnknbl ¢ npegycnoBuem

Bbrok-cxema




Linknbl ¢ nocTycnoBuem

Bnok-cxema

Tl
1CSJI0

e

Het Ycno Aa
BUe




[ToBTOPUM

UTO Takoe anroputm
[lepeuncnunte BuOblI anropuTMoB.

OTmMeTbTe OCHOBHbIE CMOCcODOblI ONMCaHUS
arropmuTMOB:

a) briok-cxema,;

6) cnoBeCHLIN;

B) C MOMOLLIbIO HOpManbHbIX QOPM,;
) C MOMOLLbIO rpady-CXeM.




B Kakou anroputMmUYeCcKou CTPYKType Ta Unu
MHag  cepud  KOMaHO  BbINOMHAETCA B
3aBUCUMOCTUN OT MCTUHHOCTU YCIIOBUA?

 Kakon Tun anroputMMUYecCKOW CTPYKTYPbI
HEOBX0ANMO NPUMEHUTD, ecnu
NOCNeaoBaTENIbHOCTL _KOMaH/ BbIMONHAETCSH
MW HEe BbINOMNHAETCSA?

a) BETBMNEHUE;

6) unKkn;

B) BbIOOP;

) TIMHENHbLIN anNropuUTM.




 CoOTHecUTe BblCKa3blBaHUE HOMEPY
OoTBETa.

1) BbINONHEHWE JencTBUN <>

2) KOHeLl, nporpamMmmbl (

4) npoBepKa ycrnoBun

)
)
3) Ha4asno nporpamMmebl
)
)

D) BbIBOA OAAHHbIX




Hantm 3HayeHne C B Xxoae BbINOMHEHUS
anroputma

1 eapuaHm

< Hauyano >
[

BBoA a,

b,

a:=1

|
b:=4

|
a:=a+b

|
c:=3*a-b

[

c:=c+(a-2*b)
|

BbiBOA,
c

|

( Koweu )




Hantun 3HayeHne C B xoae BbIMOMHEHUS
anroputma

2 eapuaHm

( Hayano >
[

BBop4 a,

=

a:=5

b:=3

|
a:=a*b

|
c:=a+2*b

[

c:=c+3*(b-a)
|

BbiBOA
c

|

( Koweu )




[1aHbl ABa yncna. BelibpaTb bonbluee
n3 Hux. A=5, B = 8, BbiBectu C.

(~ raana )
/ EBOAA, /

C:=A C:=B

ey
( Kowew )

|
KoHel




Kakas n3 briok-cxem siBrseTcs
LUUKMOM?

. ( — ) ( Havano ) ( Hauvano )

KomaHaa 1 D.a_ cno Het
KomaHpa 2

Teno

UMKna | Cepus Cepus
| KomaHpa 3 komaHg 1 KomaHpg, 2
| |
(" Koveu ) -
KomaHga n ( Koneu )

C K0||-|eu )
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Kakoe 3Ha4yeHue nony4mTt nepemeHHas Z B
pe3ynbTaTe BbINOMHEHUS criegyoLero anropurma?

( Havano >

|
I Beog X, Y I

|
Z:=0

Ha @ Het
-

Z:=3

A) x=1, y=1
b) x=1, y=-1
B) x=-1, y=1



OnpepenuTte 3Ha4YeHne nepemeHHon C
nocne BbINOMNHEHUS pparmMeHTa anroputTma
I

a:=6

c:=1

[loumeyaHue: 3HakoM . = 00603Ha4YeHa onepauus
npucBamBaHus,
3HaKkoM * 0bo3Ha4yeHa onepaymst YMHOXEHUS.



Onpepenute 3Ha4vyeHne nepemeHHoun C
nocrie BbINorMHeHnss doparMmeHTa anroputma




[lo cnoBecHOMY anropuTMy BbIYUCTIEHUSA
2"n cocTaBbTe ONOK-CXemMy anroputma

. Havano;

. 3agaTb n;

. P:=2;

=2

. Ecnun i1<=n, TO N.6, nHa4e n.8;
. P:=p*2;

. 1:=1+1, nepenTtn K n.5;

. BbiBOA p.

. KoHeu
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Onpeaenute 3HaYeHne nepeMeHHon m
nocne BbINONMHEHUs pparmMeHTa anroputTma




OnpegenuTte 3Ha4YeHne nepemeHHon C
nocne BbINOMNHEHUS pparmMeHTa anroputTma

c:=0

b=1
HeT
b:=b-1

c:=c+b




OnpepenuTte 3Ha4YeHne nepemeHHon C
nocne BbINOMNHEHUS pparmMeHTa anroputTma




